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Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy: postepowania przetargowego PN 23/10/2020 - zaprojektowanie i wybudowanie hangaru
w Kakolewie.

Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z p6zn. zm.), udziela nast¢pujacych wyjasnien na pytania ztozone przez
Wykonawcg.

Pytanie 1

Prosimy o zestawienie wyposazenia pomieszczen zabudowy modutowo-kontenerowej oraz parametrow i
standardu tego wyposazenia. Czy nie byloby zasadnym, zeby Program Funkcjonalno Uzytkowy zawierat standard
jakiilo§ci wyposazenia, aby zapewni¢ ztozenie oferty o rOwnowaznych parametrach i ilo$ciach przez uczestnikow
przetargu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze ilo$¢ i aranzacje wyposazenia nalezy przyja¢ wedlug rysunkow. Odno$nie
przewidywanego wyposazenia statego, zalezy ono od systemdéw stosowanych przez dostawcg konteneréw.
Wstgpnie zalozono:

Sanitariaty:

Miski ustepowe ceramiczne, stojace, z klapa wolno opadajaca, kompaktowe;

Umywalki ceramiczne, wiszace rozmiar 50cm.

Umywalka dla niepelnosprawnych niskoprofilowa, dedykowana.

Brodziki niskoprofilowe 100x100cm, uzgodnione z dostawca systemu kontenerowego.

Drzwi kabin prysznicowych szklane.

Baterie umywalkowe zeliwne.

Natryski wyposazone w zestawy prysznicowe ze sluchawka montowana do pionowego uchwytu i wgzem w
obudowie metalowe;j.

Zlew gospodarczy stalowy.

Wyposazenie toalety dla niepelnosprawnych w pochwyty stalowe ze stali kwasoodpornej przy misce ustgpowe;j
oraz przy umywalce, a takze w kabinie prysznicowe;.
Pomieszczenie socjalne

Meble kuchenne z ptyt widrowych, okleinowanych, z blatami konglomeratowymi na ptycie MDF. Zlewozmywak
kuchenny granitowy, 2-komorowy, wpuszczany w blat. Nad blatem fartuch zmywalny z szyby lub plyty
wykonczonej w sposdb umozliwiajacy zmywanie.

Meble biurowe

stoty o stelazach stalowych z blatami z okleinowanych ptyt wiérowych, min. rozmiar 160/80

krzesta tapicerowane, na stelazach stalowych, satynowanych.

Regaly
Stojace regaly magazynowe: stalowe, modutowe, systemowe, mocowane do $ciany.

Projekt aranzacji i wyposazenia nalezy uzgodni¢ z Zamawiajacym na etapie projektu wykonawczego.

Instytut Chemii Bioorganicznej Polskiej Akademii Nauk - Poznanskie Centrum Superkomputerowo-Sieciowe

61-704 Poznan, ul. Z. Noskowskiego 12/14, tel. (+48) 61 858 20 01, fax: (+48) 61 852 59 54, e-mail: office@man.poznan.pl,
www.pcss.pl, Numer konta: Bank Gospodarstwa Krajowego, Oddziat w Poznaniu,

58 1130 1088 0001 3144 8520 0069 (dia waluty PLN), 54 1130 1088 0001 3144 8520 0044 (dla waluty EUR), NIP: 777-00-02-062
Adres korespondencyjny: Poznanskie Centrum Superkomputerowo-Sieciowe, 61-139 Poznan, ul. Jana Pawia Il 10



PROGRAM
REGIONALNY

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

WOJEWODZTWO UNIA EUROPEJSKA < *
WIELKOPOLSKIE EUROPEJSKI FUNDUSZ * *
ROZWOJU REGIONALNEGO it B

Pytanie 2

Zamoéwienie zawiera dostawe hangaru oraz modutéw kontenerowych. Zaréwno obudowa hangaru jest osobna
przegroda jak i obudowa modutéw kontenerowych (o odpowiedniej odporno$ci ogniowej). Czy w zwiazku z tym
Zamawiajacy przewidziat fakt, iz okna zewnetrzne hangaru oraz okna modutow beda si¢ dublowac, a co za tym
idzie otwieranie okien bedzie niemozliwe badz bardzo utrudnione. Czy Zamawiajacy wymaga, zeby jednak
zapewni¢ otwieranie okien zewnetrznych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w obudowie hangaru nalezy wykonaé obudowane otwory w formie wneki, w ktorej
znajdzie si¢ okno kontenera, w sposob minimalizujacy ograniczenie doptywu $wiatla do pomieszczenia. Nie
przewiduje si¢ osadzania podwdjnych okien, ale wykonanie obudowanej wngki. Na styku kontenera oraz obudowy
wneki nalezy zapewni¢ szczelne polaczenie z zastosowaniem uszczelek epdm, tasm rozpreznych (np. illbruck),
lub inne dopuszczone w ramach systemu elewacyjnego.

Rozwiazania nalezy uzgodni¢ z Zamawiajacym na etapie projektu wykonawczego.

Pytanie 3

W zwiazku z planowanym zwiekszeniem zapotrzebowania na moc przytaczeniowa SO0kW w przyszlosci bardzo
prosze o informacje czy w chwili obecnej nalezy zatozy¢ kabel zasilajacy na 120kW czy juz teraz na S00kW?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z tre$cia PFU, do gldéwnej rozdzielni elektrycznej doprowadzi¢ nalezy od
szafki przytaczeniowej przewdd zasilajacy niskiego napigcia w ukladzie trdjfazowym z moca przytaczeniowa
500kW.

Z powazaniem

Petnomocnik
Dyrektora IChB PAN ds. PCSS
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